Oggetto: Gara a procedura aperta ai sensi del D.Lgs. 163/2006 e s.m.i., per servizi di collegamento
con navetta fra le sedi Consip - ID 1232

| chiarimenti della gara sono visibili anche sul sito www.consip.it

1)Domanda

Chiediamo inoltre chiarimenti sulle condizioni di partecipazione e piu precisamente chiediamo se é
necessario presentare alla Consip S.p.A. prima della scadenza della presentazione delle Offerte una
eventuale Domanda di Partecipazione.

Risposta
No, non € necessario presentare alla Consip S.p.a., prima della scadenza della presentazione delle
Offerte, una Domanda di Partecipazione.

2) Domanda

Chiediamo chiarimenti sul Punto 6) Disciplinare di Gara, pag. 26 Requisito di cui al punto 111.2.2, lettera a)
del Bando di Gara: in cui si chiede la dichiarazione conforme al modello di cui all’Allegato 7 MODELLO DI
DICHIARAZIONE DI AVVALIMENTO.

Nel caso in cui la scrivente non necessiti avvalersi dei requisiti di altro operatore economico, deve
presentare la dichiarazione conforme al modello di cui all’Allegato 6 DICHIARAZIONE RELATIVA AL
POSSESSO DEL FATTURATO SPECIFICO?

Risposta

Si, il concorrente ai fini della comprova del requisito di cui al Bando di Gara punto 111.2.2, lettera a)
deve produrre la dichiarazione di cui all’allegato 6 al Disciplinare di Gara. Il riferimento all’allegato 7
(relativo all’avvalimento) € un mero refuso.
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